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  بارم   سؤالات  ردیف 
بازه زیر را با نماد مجموعه نمایش داده و روي یک محور نشان دهید و مجموعه ي داده شده را به صورت   1

  بازه بنویسید و روي محور نمایش دهید. 
ݔ}	(ب																						(1,3−]	(الف ∈ ܴ|	1	 ≤ 		ݔ < 4} 

 

5/1  

را محاسبه     g)  - 2در نظر بگیرید (   ௚ܦ] =  - 2و   3و دامنه  [   g)  X3 - ܺ2 4 =  )Xبا قانون    gتابع   2
  معنایی دارد ؟ چرا ؟  g) 4کنید . آیا (

  
  

5/1  

ݔ)+  1نمودار تابع درجه دوم      3 − 1)2  ) =x  (f   . را رسم کنید  
  
  

1  

  است. x  (f= (  0به شکل زیر داده شده است کدام گزینه جوابهاي معادله    fنمودار تابع    4
    - 1و  1و  2ب )                             1و  – 2و  2الف ) 

  
  
  

1  

  را حل کنید .    2ݔ+   X 4 - 3 	≤  2نامعادله ي    5
  

5/1  

اند . زاویه هاي چرخش داده شده را به شکل هاي صحیح  زاویه چرخش رسم شدهکل هاي زیر چند در ش  6
  آن وصل کنید. 

                                              
       

  
                                          390  )4                       120 –  )3                    340  )2                 240 –  )1  

1  

در جدول زیر تعدادي زاویه بر حسب درجه و رادیان داده شده است . معادل آن را بر حسب واحد دیگر   7
  بیابید و جدول را کامل کنید. 

  
  

2  

  درجه   55  ........  -270  ..........
20π ...........  11ߨ

3   رادیان  .......... 

 

  الف  ب ج د
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1 
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  استه شده را بدست آورید. وزاویه هاي خ نسبت هاي مثلثاتی   8
  

 =sin 7గ
  ( الف  6

 =cos(	240)           ب )

          =tan(−	300	)           ج )

5/1  

3است و  اول در ربع    θزاویه   9
5  =cos   می باشد. سایر نسبت هاي مثلثاتی را بدست آورید.    ߠ

  
  

2  

  بگذرد.  )2و1(بسازد و از نقطه ي   °30معادله خطی را بنویسید که با محور طول ها زاویه   10
  
  

1  

  تساوي هاي نمایی را به لگاریتم و لگاریتم را به صورت نمایی بنویسید.   11
43	(الف = 	(ب																																																																									64 log327 = 3 

 
 

2  

  .آوریدبا توجه به خاصیت هاي لگاریتم حاصل حاصل عبارات زیر را بدست   12
  

	(الف log √203 + log √23 + log √253 =	
	(ب log 12 + 2 log 2 − 1

2 log 36 + log 125 = 

2  

  زیر را رسم کنید. داده هاي  نمودار جعبه اي  13
  10و  11و  12و  13و  14و 14و 15و  16و  16و16و  19                                                   

  
  

2  
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